
Blamaža celjskega okraj
nega šolskega sveta. 

Pod tem naslovom piše prijatelj šole v 
»Narodnem Dnevniku": Kakor je bilo pričako

vati, je deželni šolski svet v Gradcu razveljavil 
sklep okrajnega šolskega sveta celjskega, s ka

Dalje v prilogi. 



, terim je suspendiral nadučitelja g. Gradišnika 
od šolskega vodstva. Nadučitelj Gradišnik je v 
vsakem oziru naprednjak in kot tak klerikalcem 
trn v peti. Celjski okrajni šolski svet je skrajno 
nepostavno postopal in s tem ugodil želji kleri

kalcev, kar se ne more dovolj ožigosati. Do

volimo si sledeča vprašanja: Ali se celjski 
okrajni šolski svet zaveda, da je v zvestem iz

polnjevanju svojih dolžnosti osivelega, za na

predek šolstva se vedno v prvih vrstah boju

jočega moža s tem nečuvenim sklepom neiz

merno žalil in osramotil? Zasluži li učitelj, ki 
si je pridobil na pedagoškodidaktiškem polju 
že toliko zaslug, tako ravnanje? Kako se pa s 
takim postjpunjem šolskih oblastnij ponižuje in 
izpodkopava ugled vsega učiteljstva v očeh 
ljudstva in šolske mladine, tega si okr. šolski 
svet gotovo ni bil vsvesti! Za božjo voljo, ali 
okrajnemu šolskemu svetu celjskemu ni znano, 
da imajo ljudskošolski učitelji svojo disciplinarno 
postavo, ali je morda mnenja, da se klerikalcem 
neprijetni napredni učitelji lahko — meni nič, tebi 
nič — odstranijo in vržejo klerikalcem v žrelo, da 
jih pogoltnejo. Ali se je okrajni šolski svet že 
potrudil najti provzročitelja nemira na celjski 
okoliški šoli? Ves svet ve, da je, odkar služ

buje na tej šoli g. učitelj Levstik, vsaka har

monija med učiteljstvom popolnoma izključena. 
Ta mož ne more pozabiti, da je že bil svoje

časno šolski vodja in hoče tudi sedaj ravnati 
in ukazovati po svoji lastni volji, ne oziraje se 
na uredbe šolskega voditelja, ki mu je pod

rejen. Učitelj Levstik je hud klerikalec in kot 
tak nominiran kot bodoči načelnik učiteljskega 
društva »Slomškarjev". Treba je torej g. Gra

dišnika preganjati, da se umakne in Levstiku 
izročiti vodstvo slovenske šole provizorično ali 
definitivno. Ker »gotovim" gospodom morda te 
spletkarije niso znane, jih pravočasno opozorimo, 
zakaj se je uprizorila gonja proti gospodu Gra

dišniku. Prišel bo tudi za gospoda Levstika 
plačilni dan. 

Zahtevamo strogo in nepristransko pre

iskavo, ki bo gotovo razkrinkala vse klerikalne 
mahinacije, katerih končni cilj je odstranjenje 
naprednega nadučitelja in ž njim naprednih 
učiteljev celjske okoliške šole. V slučaju, da 
najde preiskava v g. Levstiku provzročitelja 
nemira, tedaj pričakujemo njegovo premeščenje 
iz službenih ozirov. Upamo, da bo predsednik 
okrajnega šolskega sveta tudi napredne slo

venske učitelje v bodoče ščitil in potrebno 
ukrenil, da se da od strani okrajnega šolskega 
sveta zaradi provzročene krivice globoko užalje

nemu in osramočenemu nadučitelju Gradišniku 
primerno zadoščenje! 


